

ОФИЦИАЛЬНО

Новый руководитель правительства

Вчера Президент представил Президиуму Совета Министров кандидатуру главы правительства. Им стал Геннадий Новицкий, занимавший до того пост вице-премьера

Кто возглавит новое правительство? Этот вопрос оживленно обсуждался на протяжении последних дней. Кандидатуры назывались разные... Однако решение Президента стало для многих неожиданностью. Да и для самого Геннадия Васильевича, как признал он в беседе с журналистами, новое назначение стало сюрпризом.

Президент привел немало веских доводов в пользу своего выбора. Геннадий Новицкий, безусловно, профессионал, долго работал в реальном секторе экономики, где прошел путь от низовых подразделений до руководителя крупных строительных предприятий. Хорошо знает управленческую структуру, пользуется авторитетом среди региональных руководителей. Александр Лу-

кашенко отметил также высокую образованность и грамотность Г. Новицкого, его исключительную дисциплинированность и исполнительность, высокое чувство ответственности. Он очень работоспособен и сможет организовать деятельность коллегиального (Президент подчеркнул это слово) органа власти.

Каковы будут первые шаги нового главы правительства? Отвечая на вопрос корреспондента «СБ», и.о. Премьер-министра отметил: «Сейчас надо осмыслить то, что произошло, обсудить круг предстоящих задач, в том числе и с уходящим Премьер-министром Владимиром Ермошиным. Особенность задачи в том, что Совмин меняет структуру, должен стать более компактным. Надо совершенствовать работу правительства, делать ее гибкой, с тем чтобы повысить эффективность экономики».

В соответствии с Конституцией кандидатура на пост Премьер-министра будет представлена на рассмотрение Палаты представителей Национального собрания.

Владимир БИБИКОВ, «СБ».